## ERRATA.

Page 54, paragraph 60.—Read "to depart" instead of "of depart."

Page 55, paragraph 64.—Article 4.—Insert the following words after "His Most Christian Majesty:" "Cedes and guarantees to His Britannic Majesty."

Page 73, paragraph 120.—Third line, instead of "8,800" read "88,000

Page 80, paragraph 132.—Insert "is" after "The Bay of Fundy."

Page 135, sec. 3.—Read "estimate might."

Page 149, 18th line.—Read "horses" instead of "houses."

Page 150, paragraph 242.—After "whole population" in fourth line, colon instead of comma.

Page 156, paragraph 257, 4th line.—1891 should read 1881.

Page 183.—In table value of output Group 1, 1891, should be \$32,195,192, variation should read \$11,461,112, and per cent of variation should be 55.3.

Page 194.—Value of output should be \$32,195,192.

Page 254.—Index to Statutes, read "Deputy Speaker of the Senate, 444."

Page 387, paragraph 655.—In columns 1, 2 and 3 insert "tons."

Page 405, paragraph 714.—Read "1894" instead of "1893."

Page 408, paragraph 721.—Read "1894" instead of "1893."

Page 419, paragraph 730.—Read "bushels of potatoes, onions, flax-seed, and apples" instead of barrels.

Page 444, paragraph 789.—New Brunswick increase " \$850,569 " should be " \$950,569."

Page 478, paragraph 855.—Read "1894" instead of "1893."

Page 502, paragraph 903.—Read "1894" instead of "1893."

Page 511, paragraph 926.—Read "1894" instead of "1893."

Page 527, paragraph 952.—Read "1894" instead of "1893."

Page 565, paragraph 986.—" Tobacco in manufactures" should be "unmanufactured."

Page 566, paragraph 986.—Coffee quantity should be — instead of +.

Page 566, paragraph 986.—Salt quantity should be — instead of +.

Page 566, paragraph 986.—Total food and drinks, actually more or less insert +.